

延安新区·国匠金泰·低密洋房住区

98-135M<sup>2</sup> 宽厅洋房 阔景小高 认筹盛启

预约登记 三重厚礼

① 优先选房权 ② 2万抵4万钜惠 ③ 价值30000元车位抵扣券

8067 111 延安·新城·金泰生活美学馆

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

# 齐心协力 坚决斗争 追逃追赃“天网”愈织愈密

### ——党的十九大以来反腐败国际合作综述

新华社北京9月6日电 历史必将在反腐败斗争中写下这浓墨重彩的一笔——

“把惩治腐败的天罗地网撒向全球，让已经潜逃的无处藏身，让企图外逃的丢掉幻想。”

进入新时代，以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，对反腐败国际合作谋篇布局，作出加强反腐败国际追逃追赃和跨境腐败治理重大决策部署。

决心如磐，脚步铿锵。

党的十九大以来，面对国际形

势和反腐败斗争外部环境深刻变化，有关部门坚决贯彻党中央决策部署，坚定信心、迎难而上、持续发力，不断取得追逃追赃新成果，深度参与全球反腐败治理，为反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固提供了有力支撑。

这份亮眼成绩单是忠实的见证——

各部门立足职责、同向发力，连续五年开展“天网行动”，共追回外逃人员6900人，其中党员和国家工作人员1962人，追回赃款327.86亿元，“百名红通人员”已有61人归案。

充分发挥政治优势和制度优势，形成上下联动、分工协作、齐抓共管的强大合力

习近平总书记指出，国际追逃追赃工作要抓好一抓，各有关部门要加大交涉力度，腐败分子即使逃到天涯海角，也要把他们追回来绳之以法，5年、10年、20年都要追，要切断腐败分子的后路。

习近平总书记态度坚决、要求明确，各部门、有关方面行动迅速、雷霆出击，一部波澜壮阔、跌宕起伏的反腐败国际追逃追赃新篇章拉开大幕。

建立中央反腐败协调小组国际

追逃追赃工作机制、公布“百名红通人员”名单、公开曝光外逃人员线索、发布敦促自首公告……

在党中央集中统一领导下，十九届中央反腐败协调小组建立国际追逃追赃和跨境腐败治理工作协调机制，每年专题研究部署反腐败国际合作目标任务和重点工作，连续组织开展“天网行动”，整合协调政治、经济、外交、司法、执法、金融等各领域资源，统筹推进反腐败国际追逃追赃和跨境腐败治理，形成上下联动、分工协作、齐抓共管的工作格局。

(下转第二版)

## 赵刚在专题研究疫情防控工作时强调 精准落实防控措施 争取早发现早处置 坚决守住不出现疫情规模性反弹底线

本报讯(记者 祁小军 刘振振) 9月7日下午，省委副书记、市委书记赵刚到市应对疫情办专题研究疫情防控工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，精准落实防控措施，争取早发现早处置，坚决守住不出现疫情规模性反弹底线。

在听取市应对疫情办和有关单位汇报后，赵刚指出，近期我市疫情防控工作总体有序有效，但当前形势依然严峻复杂，要始终绷紧疫情防控这根弦，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，找准薄弱环节，加快补齐短板，抓细抓实常态化疫情防控各项措施，牢牢守住来之不易的疫情防控成果。要密切关注疫情发展态势，动态调整交通卡口查验措施，科学调配工作力量，精准落实“落地查、落地检、落地管”要求，确保既畅通又安全，切实将疫情输入风险降到最低。

赵刚强调，要认真做好中秋、国庆节假日疫情防控工作，落细落实商场、超市、旅游景点等重点场所扫码、戴口罩等措施，加强密闭空间管理，加大督查检查抽查力度，确保假期疫情风险平稳可控。要科学安排核酸检测频次和范围，持续开展重点人群筛查，优化检测结果查验措施，牢牢掌握工作主动权。要扎实做好学校疫情防控工作，动态掌握教职工、学生及其家庭成员的健康状况，完善分类处置预案和措施，坚决筑牢校园安全屏障。

市人大常委会副主任、市委秘书长张世保，副市长严晓慧参加会议。

## 马月逢到新区调研

本报讯(记者 刘钢) 9月7日，市委副书记、政法委书记马月逢到新区调研。

马月逢先后到双创小镇、B型保税物流园区、华为云计算数据中心，

实地了解新区产业发展和项目建设等情况。他强调，要狠抓产业项目，谋深谋准谋发展，加快发展新数据、物流等产业，积极支持创新创业，提升产业集聚能力，推进产城融

合，不断增强造血机能。

在全民健身运动中心，他强调，要全面提升运营管理水平，盘活场馆资产，发展多元业态，积极举办惠民活动，充分释放场馆综合效应，实现公益性和市

场化的有机统一。在鲁艺派出所，他强调，要以安保维稳工作为主线，全面排查化解矛盾，加强应急预案实战化演练，严格规范公正文明执法，为党的二十大胜利召开创造安全稳定的社会环境。

## 老区延安：作美经济生态“双面绣”

经济参考报记者 刘彤

2012年，陕西省延安被确定为全国第二批低碳试点城市。近十年来，地处陕北革命老区的延安调结构、优能源、抓节能、增碳汇，深入推进“绿色转型、低碳发展”，作美经济生态“双面绣”，交出高质量发展的延安答卷。

记者近期在延安了解到，在“低碳试点”中，当地以推进高碳行业低碳化、持续推进大气治理、立足红色资源实现转型升级等为抓手，在产业结构由能源独大向多元支撑、能源结构逐步向清洁低碳发展等方面不断用力，低碳城市建设稳步推进，依托“红色底蕴”建设“绿色城市”的目标逐步实现。

如今的延安，天蓝地绿、山清水

秀，人民群众对生态环境的满意度日益提升。

绿色发展为主线 低碳建设定目标

2012年11月，延安被确定为第二批国家低碳试点城市。作为陕西率先进入国家低碳试点的城市，近十年来，延安以绿色低碳发展为主线，积极推动产业结构和能源结构调整优化，在生态系统碳汇能力提升、重点领域减排降碳上持续用力，低碳试点稳步推进。

记者从延安市林业局了解到，随着“绿水青山就是金山银山”理念深入人心，以三北防护林、天然林保护、退耕还林还草等国家林业重点工程为核心，自1999年以来，延安累计完

成造林绿化2355万亩，其中退耕还林1077.46万亩，森林覆盖率达48.07%，山川大地在延安实现了“由黄到绿”历史性转变。“十三五”期间，延安累计治理水土流失4150平方公里，黄土高原生态系统得到有效保护与修复，碳汇能力不断提升。

记者在延安采访时了解到，近年来，延安在城市规划、设计、建设中始终贯穿绿色低碳理念，大量采用中水回用、下沉式排水绿化带、热干岩采暖制冷等低碳新技术，为全市低碳发展起到引领作用。减碳排、增碳汇，不断擦亮“圣地蓝”靓丽名片。“气化延安”、燃煤锅炉拆改等快速推进，“十三五”累计拆改燃煤锅炉424台，

气化率达到65.2%。

延安市生态环境局局长贺毅说，结合大气污染防治倒逼能源结构优化调整，近年来，延安在燃煤削减、集中供热、工业企业节能技改等方面不断加压。“在上一个采暖季，延安城区集中供热面积达1250万平方米，市区燃煤量由每年的44万吨降到了15万吨；2021年全市煤炭消费占比52%，较2015年下降10个百分点。此外，随着风电、光伏等清洁能源开发和利用，目前延安可再生能源发电装机已达305万千瓦，非化石能源占能源消费比重达9.21%。能源结构逐步向清洁低碳转型是延安开展低碳试点的成效之一。”

(下转第二版)

## 延论 YanLun

### 保持清正廉洁，守牢底线红线

程浩楠

延川县粮食局原局长杨廷峰严重违反党的政治纪律、廉洁纪律和国家法律法规，构成严重职务违法并涉嫌贪污受贿犯罪被“双开”；延安大学原副校长、延安大学附属医院院长马柏林严重违纪违法被开除党籍、取消退休待遇；市中医院原院长长凤明严重违纪违法被开除党籍和公职……前不久，因为利用公权力谋取私利，严重违反党的纪律，构成职务违法并涉嫌犯罪，我市个别党员领导干部受到严肃处理。

党的十八大以来，习近平总书记发表了一系列重要讲话，要求加强反腐倡廉教育和廉洁文化建设，督促党员干部特别是领导干部保持高尚品格和廉洁操守，在全社会培育清正廉洁的价值理念。

今年2月份，中共中央办公厅印发了《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》，明确把夯实清正廉洁思想根基作为重要任务。作为党员干部，一定要时刻紧绷廉洁自律这根弦，始终坚守底线、不越红线，干干净净做人，踏踏实实做事，永葆清正廉洁的政治本色。

党员干部要坚定理想信念，做群众的“领路人”。古往今来，许多清正廉洁、务实为民的清官廉吏受到百姓的崇敬与爱戴，他们的形象深入人心，他们的故事久久传颂。奋进新征程，党员干部要把清正廉洁作为政治觉悟，坚定理想信念，坚守为民初心，实实在在为人民群众办实事、办好事，自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，做干净、有担当的好党员，群众放心的领路人。

党员干部要修身养性，做自律的“明白人”。我们常说，思想是行为的先导。如果思想上有了松懈、没了底线，那在利益面前一定会迷失方向。因此，党员干部必须在思想上牢固树立清正廉洁的意识，不断加强个人政治修养，以“吾日三省吾身”的态度，不断打扫和洗涤自己头脑中的“灰尘”，摒弃私之私，去非分之想，切实做到立身不忘做人之本，为政不移公仆之心，用权不谋一己之私。作为延安的党员干部，更要以老一辈共产党人为榜样，认真学习百年党史，学习革命先烈事迹、党员模范事迹，加强党性修养，做到谨小慎微、修身养性，做到自觉开展自我反省和自我批评，切实筑牢防线、守住底线。

党员干部要克己奉公，做老实的“干净人”。人生道路上，随时会遇到巨大的诱惑和陷阱，稍有不慎，就会被贪婪和欲望所俘虏。党员干部要常思贪欲之害，常怀律己之心，认真汲取冯振东、祁玉江等人违法犯罪案件的深刻教训，耐得住寂寞、守得住清贫，不断增强抵御各种诱惑的自觉性，拒绝贪婪之心，不伸贪婪之手、不做贪婪之事，严格约束自己的一言一行、一举一动，做一个一心为公、一身正气、一生不染的人。



## 保障舌尖上的安全

9月7日上午，2022年全市食品安全宣传周延安集中宣传活动在凤凰广场举行。本次活动围绕“共创食安新发展，共享美好新生活”的主题，在各县(市、区)同步持续开展。我市各级食药安委成员单位按照统一安排，分别组织开展主题宣传活动，宣传食品安全人人有责，共治共享的理念，广泛普及食品安全科普知识，进一步推进食品安全从田间地头到餐桌的社会共治，确保老百姓买得放心，吃得放心，用得放心。

记者 方大燕 摄